
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 

  Π  Ρ  Υ  Τ  Α  Ν  Η  Σ                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ/ΑΔΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 
 
 
                                                                                 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: http://www.uoc.gr 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ο.Υ. ‐ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ 
Πληροφορίες: Φωτεινή Μαμαλάκη 

Τηλέφωνο:28310.77916 * Fax:28310.77972 
E‐mail: deptauthorities@admin.uoc.gr 

Ε Ξ Α Ι Ρ Ε Τ Ι Κ Α  Ε Π Ε Ι Γ Ο Ν   
Ρέθυμνο,  23 Ιουνίου 2017 

                            Αριθμ. Γενικού Πρωτ. : 8470 /23.06.2017 
 
 

 

Π Ρ Ο Σ: 
[α] τους Κ Ο Σ Μ Η Τ Ο Ρ Ε Σ των Σχολών [ 5 ] 
[ως έχει ο συνημμένος πίνακας αποδεκτών 1] 
[β] τους Π Ρ Ο Ε Δ Ρ Ο Υ Σ των Ακαδημαϊκών Τμημάτων [ 16 ] 
[ως έχει ο συνημμένος πίνακας αποδεκτών 2] 
[γ] τους ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ και τους ΛΕΚΤΟΡΕΣ   
του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ  
[με τη φροντίδα των Γραμματειών των οικείων Τμημάτων]  
[ως έχει ο συνημμένος πίνακας αποδεκτών 3] 
Ρ Ε Θ Υ Μ Ν Ο – Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο  

 

ΘΕΜΑ:  «Παράταση  της  ημερομηνίας  υποβολής  υποψηφιοτήτων  καθώς  και  της  ημερομηνίας  ολοκλήρωσης  της 
διαδικασίας για την ανάδειξη εκπροσώπων των Σχολών του  Ιδρύματος για τη συγκρότηση της Επιτροπής 
Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης για την επόμενη τριετία».  

ΣΧΕΤ.:  Η απόφαση της Συγκλήτου (υπ΄αριθμόν 372η/22.06.2017 συνεδρίαση) για την παράταση ως άνω.  
 

Α ξ ι ό τ ι μ ο ι  κ.κ.  Σ υ ν ά δ ε λ φ ο ι,  
 

            Σε  συνέχεια  της  υπ΄αριθμόν  370η/25.05.2017  απόφασης  της  Συγκλήτου  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  και  της 
υπ΄αριθμόν  7374/06.07.2017  [ΑΔΑ:  ΩΓΙΨ469Β7Γ‐5Ψ1]  επιστολής  μας  για  τις  εκλογές  για  την  ανάδειξη  των  μελών  της 
Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης για την επόμενη τριετία, βάσει των ισχυουσών 
διατάξεων του νόμου, σύμφωνα με την οποία ορίστηκε ως καταληκτική ημερομηνία της κατάθεσης των υποψηφιοτήτων 
η 22α Ιουνίου 2017 ημέρα  Πέμπτη και ώρα 14:30΄, και ως καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης της διαδικασίας των 
εκλογών  η  07η  Ιουλίου  2017,  ημέρα Παρασκευή,  και  κατόπιν  αιτήματος  Κοσμητόρων  των  Σχολών  του  Ιδρύματος, σας 
γνωρίζουμε  ότι  στη  Σύγκλητο  του  Ιδρύματος  κατά  την  372η/22.06.2017  συνεδρίασή  της, αποφασίστηκε η ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ υποβολής των υποψηφιοτήτων καθώς και αυτή της περαίωσης της όλης διαδικασίας των εκλογών 
για  την  ανάδειξη  των  εκπροσώπων  των  Σχολών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στην  Επιτροπή  Ερευνών  του  Ειδικού 
Λογαριασμού του Ιδρύματος.  
       Ειδικότερα, η Σύγκλητος στην εν λόγω συνεδρίασή της, αποφάσισε την παράταση της προθεσμίας για την κατάθεση 
των υποψηφιοτήτων για την ανάδειξη των εκπροσώπων των Σχολών του Πανεπιστημίου Κρήτης στην Επιτροπή Ερευνών 
του  Ειδικού  Λογαριασμού  του  Ιδρύματος,  έως  τις  30  Ιουνίου  2017,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  14:30΄,  με  την  ίδια 
ορισθείσα  με  την  αρχική  επιστολή  διαδικασία  υποβολής  υποψηφιοτήτων.  Επιπροσθέτως,  η  Σύγκλητος  κατά  την  ίδια 
συνεδρίασή  της  αποφάσισε  την  παράταση  της  ημερομηνίας  ολοκλήρωσης  της  διαδικασίας  των  εκλογών  έως  τις  14 
Ιουλίου 2017, ημέρα Παρασκευή.  
 

       Η  προαναφερόμενη  παράταση  δίδεται  ώστε  να  εξασφαλιστεί  επαρκής  χρόνος  προετοιμασίας  για  την  ομαλή 
περαίωση της διαδικασίας εν μέσω της εξεταστικής περιόδου, και για να υπάρξει ικανός αριθμός υποψηφίων. 

 

Ε Σ Ω Τ Ε Ρ Ι Κ Η  Δ Ι Α Ν Ο Μ Η  
(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο): 
‐ Γραφείο Πρύτανη 
‐ Αναπληρωτές Πρύτανη 
‐ Γραμματεία Πρυτανείας 
‐ Πρόεδρο/Γραμματεία Επιτροπής Ερευνών 
‐ Γραμματεία Συγκλήτου 
‐ Διεύθυνση/Υποδιεύθυνση Διοικητικού 
‐ Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών 
‐ Ειδικό φάκελο εκλογών 

 

Με εκτίμηση,  
Ο  Π Ρ Υ Τ Α Ν Η Σ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ   
 
 
 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ‐ ΙΩΑΝΝΗΣ Λ. ΖΩΡΑΣ  
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